



英国西米德兰郡斯托布里奇市6岁女童贝莎妮·乔丹外表看起来和其他健康小女孩没两样,然而事实上,贝

## ■有5个脾脏、两个形状相似的肺脏 ■有一个带洞的心脏、一个错位的肝脏、一个在右边的胃脏 **内脏乱糟糟 她成“拼图娃”**

贝莎妮体内的器官全都长得乱了套:她生来就拥有5个脾脏、两个“左肺”、一个带洞的心脏、一个长错方向的肝脏和一个长到右边的胃脏!贝莎妮也因此获得了一个“拼图娃娃”的绰号。由于贝莎妮胸部的多数器官都长错了方向或位置,医生认为她不可能存活下来,然而令人惊讶万分的是,贝莎妮不仅打破医生的“死亡预言”奇迹般地幸存了下来,并且还长成了一个活泼可爱的6岁小女孩。

### 绰号“拼图娃娃” 体内器官全都乱了套

贝莎妮天生患有一种罕见的“伊夫马克综合征”,她体内的许多重要器官都长在了错误的位置:当贝莎妮还在母亲子宫中时,医生就通过检查震惊地发现她的混乱的内脏!就仿佛造物主制造贝莎妮时过于匆忙,将她体内的器官

胡乱拼凑到了一起一样。由于贝莎妮体内的器官乱得像一副益智拼图玩具板,贝莎妮也因此获得了一个“拼图娃娃”的绰号。

### 奇迹存活下来 打破医生“死亡预言”

据悉,当英国伯明翰妇女医院的医生为贝莎妮37岁的母亲丽莎进行常规孕期检查时,他们震惊地发现了胎儿贝莎妮的罕见病情。由于医生一开始无法从贝莎妮体内找到脾脏,他们警告贝莎妮44岁的父亲罗伯特和37岁的母亲丽莎称,贝莎妮可能患上了唐氏综合症,并且大脑可能受损,不过后来的测试证明贝莎妮的大脑完全正常。

医生警告贝莎妮的父母称,由于贝莎妮体内的器官全都“乱了套”,她出生后存活下来的希望可说相当渺茫。然而,当丽莎6年前在英国伍德斯利医院生下

了224公斤重的贝莎妮后,贝莎妮却打破了医生的“死亡预言”,奇迹般地存活了下来!

### 她的身体 与任何人都不一样

医生检查发现,贝莎妮不是没有脾脏,而是拥有5个小脾脏——她的每个脾脏都比正常的脾脏小很多!由于这些小脾脏无法适当工作过滤贝莎妮体内的血液,所以她随时都面临感染的风险。母亲丽莎说:“由于她的免疫系统能力低下,这意味着如果她生病了,要花更长的时间才能康复。”

此外,贝莎妮的肝脏也长错了方向,她的右肺形状和左肺长得一样,就如同她拥有两个“左肺”一样。普通人的胃脏应该长在身体左侧,但贝莎妮的胃脏却长到了身体右侧。可以说,贝莎妮拥有一个与全世界任何人都不一样的身体。

### 不能剧烈运动 从后背都能摸到心跳

在贝莎妮出生后的几个月中,她的肝脏、肺脏和心脏都先后接受了一些医学手术。让医生深感惊讶的是,“拼图娃娃”贝莎妮不仅挺过这些手术奇迹般地幸存了下来,并且还长成了一个活泼可爱的6岁女童。不过,由于贝莎妮患有的罕见疾病,她无法做任何剧烈的运动,如果她运动得太长太激烈,她的心脏就会开始狂跳,通过她的后背都能摸到。

据医学专家称,伊夫马克综合征的发病概率只有15万分之一,并且每一个病例都不相同。医学界对这一怪病的病因所知甚少,普遍看法都认为和遗传基因有关。伊夫马克综合征协会发言人因格里德·格拉德基说:“这一疾病的发病原因仍是一个谜,我们认为我们需要投入更多的资金对这一疾病进行研究。”

### 母亲为女儿骄傲 “她是一个真正的斗士”

英国伯明翰儿童医院肝脏专家帕特里克·麦基尔南医生说:“没有两个‘伊夫马克综合征’儿童的身体是一样的,但我们对贝莎妮的治疗效果相当好,现在她只需要一年来医院检查两次,这对她和她的家人来说,真是一个好消息。她将来需要接受肝移植,尽管她面临这么多问题,但她却表现得非常好,我认为她是一个非常勇敢和坚强的小女孩。”

贝莎妮的母亲丽莎说:“她外表看起来就像一个普通小女孩,可是在她的皮肤下面,所有器官都长得杂乱无章、乱七八糟。当她出生时,医生说她体内器官乱得就像是一个益智拼图玩具一样,这真的有点像是一场梦魇。不过,贝莎妮是一个真正的斗士,她是我明星。我爱她身上的一切,我永远都爱她。”

兰西

### 快 结婚生子两大事 3小时内就完成

结婚、生子是两件最能让女人倾注情感的事情,但一位英国女子竟然在3小时内干净利落地将这两件事顺利完成。

19岁的布莱克女士在结婚日当天下午1点50分诞下女儿艾丽莎,几乎没有时间冲个澡,她就换上了婚纱,在4点

30分之前来到了已在婚礼现场入口处等待她的未婚夫面前,同时等待她的还有在场的50位亲朋。其实,这对夫妻没有故意在这么短的时间内完成这两件“大事”,主要是因为女儿艾丽莎非要到爸妈结婚当天才肯从妈妈肚里出来。综合消息



### 强 高空拍到飞机漏油 挽救近300人生命



一名美国大兵在乘坐客机时拍下飞机漏油的照片,并及时向空乘人员通报,避免了一起可能发生的严重空难。

这名美国空军大兵叫巴特尔克·巴赫利达,当时坐在一架从芝加哥飞往日本的客机上,发现飞机机翼后

的机体右侧发生漏油并拍下照片,在通报相关人员后,机长决定飞机改飞旧金山。因为飞机在漏油情况下无法飞到日本。

当时飞机正处在1.1万米的高空,机上有大约300名乘客。飞机着陆后,这名大兵获得了所有乘客的感谢。

巴赫利达称,机长和机组人员说,他们一直在试图搞清楚飞机为什么每小时会损失2721公斤燃料,他们在看到漏油图片后才搞清楚原因。巴赫利达称:“为了感谢我们,航空公司还让我和我的朋友坐了下一个航班的头等舱。”本报综合消息

### 猛 买酒被拒火气大 醉汉开车撞超市

英国一名50岁男子20日进入当地一家大型超市,向售货员表示要买酒喝,但遭到拒绝,因为他看起来已经醉得差不多了。没想到这名醉汉竟返回停车场,发动他的劳斯莱斯豪华轿车径直向超市冲去。汽车撞碎了玻璃大门,撞坏了两个收银台,有些货架也被撞倒,有6人在事件中受伤。这名男子因涉嫌谋杀和酒后驾驶被当场拘捕。新快报



### 错用老照片 谷歌地图惹怒日本人

本想将自己打造成网络时代制图师的谷歌公司最近因为一款软件惹恼了日本人,由于事情牵扯到日本社会中的歧视和历史问题,谷歌公司陷入漩涡中心。

如果在谷歌地球上搜索东京、大阪和京都,就会发现,虽然有些地区的画面上现在城市的布局若隐若现,但实际上却是老照片。其实这些特定的地区是从前日本原住民被圈定的生活区。由于地位低下,过去日本的原住民不能和普通百姓一样生活在同一个地区。直到今日,这些人的后代还受着不公

平的对待。现任日本首相麻生太郎就曾明确表示,不允许原住民后代自民党前干事长野中广务出任首相,他说:“我们绝不允许这种人出任首相。”

谷歌任由老地图贴在了现有的卫星图片上,这一举动触及了日本原住民后代的神经。有评论称谷歌的行为是伤害原住民后代感情的最佳武器,因为谷歌在这个问题上考虑不周。

目前日本还有300万原住民的后代,他们始终生活在等级观念的阴影里。谷歌方面已经答应将严肃处理此事。

中国日报 于盟

### 网上拍卖“童贞” 德政府要征少女重税

日前,在德国留学的18岁罗马尼亚女郎在网上拍卖“童贞”,未曾想真有许多人前来竞拍,最终一位意大利商人豪掷8800欧元赢得“标的”,遂与少女“共度春宵”。不过德国税务部门在听闻此消息后出面表示,女郎的行为等同于卖淫,要对其征收高达50%的税款。

据报道,这位“纯洁”的少女名叫阿林娜·佩尔恰,是个留学生,目前就读于德国曼海姆大学计算机专业。

虽然阿林娜对自己做成的这笔生意颇为得意,但税务官员的话可能会给她浇上一盆冷水。在德国,卖淫虽是合法行

为,但一直以来都被课以重税。柏林的一位税务官员称,“这位18岁少女的行为跟卖淫没什么两样。”这位官员进一步表示:

“我不想站在道德的角度看待这件事,我只关心政府税收。在德国,卖淫不是违法行为,但不交税可就是犯法了……”

不仅如此,根据德国的一项增值税法案,阿林娜所需缴纳的税收可能不止50%这么多。法案规定,如果某人在短时间内聚敛大量的财富,那么还需额外交上一笔税金。如此算来,阿林娜在一天内赚得的8800欧元到最后可能只剩下3000欧元左右。中国日报 梁杉

## 首届中国(常熟)江南文化节 暨第十届中国江苏(常熟)服装服饰博览会 2009年4月25日-5月30日

- 首届中国(常熟)江南文化节暨第十届中国江苏(常熟)服装服饰博览会开幕式“锦绣江南”文艺晚会
- 首届江南文化讲坛、中国服装产业发展高峰论坛
- 首届中国(常熟)江南文化节“翁同龢书法奖”获奖作
- 第二届中国古琴艺术节相关活动
- 江南舞蹈“江南舞影”论坛
- 品展、2009时尚品牌会展周

主体活动

